

# 挑战经济形势

## 专业IT卖场率先出招



### IT消费受轻微影响 促销拉动消费需求

与目前几乎每个行业的消费类似,在大的经济形势下,IT类的消费也感觉到了一定的震动。仅以笔记本消费为例,记者从宏图三胞专业IT卖场了解到,分为高端人群、中端人群、学生人群三大消费群体的笔记本销售,在中端的消费方面显现出了一定的影响,而高端人群和学生低端群体的消费则变化不大。尽管如此,宏图三胞还是拿出了非常有效的方法来应对这一形势。

记者了解到,为了应对这一态势,宏图三胞拿出了诸多优惠、促销、降价等诸多措施,还消费者一个实在。比如乘近期八周年店庆之机,消费者购物满3999元,就可享受800元的礼包。仅以上周末为例,优惠一出后台,笔记本的消费就比前一周增长了15%左右。宏图三胞江苏区域笔记本部部长曹世玺分析表示,主动寻求突破、拉动消费的思想,正是出于消费的需要,而这一点也验证了“没有淡季的市场,只有淡季的思想”这一观点。

在国际经济形势严峻,国内经济遭遇重重困境的态势下,各种消费得到了一定的抑制,面对这一“大风浪”,大批中小企业被迫关停。尽管如此,对于此次“寒冬”,很多专家持乐观态度。毕竟中国的中小企业遭遇“寒冬”已不是头一回,自身已具备了一定的抗寒能力。而眼下,通过一定的方式拉动消费、帮助中小企业度过寒冬就成为了许多实体所扮演的角色,记者了解到宏图三胞这全国最专业的IT卖场已率先出“招”,通过种种方式拉动消费,且帮助中小企业过冬。

### 提高信息化 帮助中小企业渡过难关

扶持中小企业,帮助中小企业渡过难关,是关乎中小企业这一特殊行业市场能否可持续发展的关键。宏图三胞负责人表示:宏图三胞作为国内最专业的IT连锁零售企业,不仅拥有强大的终端营销与市场推动能力,在中小企业信息化服务市场中同样具备相当强的实力。一直以来,他们始终坚持以“优化服务力量”、“贵宾服务待遇”以及“量体裁衣的专业服务”为宗旨,为广大中小企业积极构建快速、有效的数字化办公和信息化环境。

据介绍,此次为响应政府扩大内需号召,宏图三胞将进一步扩大针对中小企业市场的服务范围,从11月开始,将推出以“专业·省钱·省时·放心”为宗旨的中小企业增值组合方案,方案中涵盖了各行业的IT办公解决方案、网络集成服务、IT办公产品优化方案、IT工程师全程跟踪服务等一系列的“助力中小企业快速发展”的利好消息。

快报记者徐勇

### 相关新闻

据悉,宏图三胞自2004年率先在行业内启动SMB(中小企业市场)业务以来,宏图三胞在国内中小企业市场中已具备了一定的影响力。5年来,宏图三胞在中小企业市场中积极寻求与神州数码、英迈国际、方正、联想、IBM等数十个IT分销商、方案商、服务商的创新合作,凭借专业化的服务队伍以及过硬的技术支持,不断地强化对广大中小企业市场的增值服务能力,在全国范围内已累计为近10万户中小企业提供了包括信息、技术、服务以及产品在内的专项支持,积累了丰富的中小企业服务经验。

截至目前,宏图三胞已在江苏、上海、安徽、浙江、北京、山东、江西、福建8大省(市)级市场的50多个城市建立了近200个中小企业服务中心,5000名专业级的SMB客户经理熟知各行业领域的相关知识,既能协助企业完成简单的办公环境搭建,又能应客户需求提供从咨询、采购、组网,到方案的设计、提供、维护与定点跟踪等多角度的一站式贴身服务。南京地区的中小企业的服务专线025-86884904。



## 宏观经济的寒冬来临 扬天为中小企业准备“过冬粮食”

### 联想扬天电子商务电脑

在宏观经济的寒冬来临时,不少中小企业陷入困境,而中小企业面临的难题是“过冬粮食不够”,如何解决企业资金紧张的问题,这几乎成了中小企业主最为头疼的问题。

电子商务将传统的商务流程电子化、网络化,一方面可以减少人力、物力,降低了成本;另一方面使得交易活动可以在任何时间、任何地点进行,从而大大提高了效率。为了完善中小企业电子商务基础设施,联想、英特尔整合了各自的优势资源,推出了第一款真正意义上的“中小企业电子商务专用电脑”。

现在,使用联想扬天电子商务电脑只要提交域名注册申请,就可以在48小时内免费获得一个国内顶级域名。用户在一个普通的网络建站公司建立一个企业网站(包括页面的制作费、服务器租用费、域名费以及20G企业邮箱费用)至少要花费3000元,大型网络建站公司建立一个基本的信息网站最少需要5000元,而一个具有电子商务功能的网站则是需要上万元。对于购买联想电子商务电脑的用户来说,用户只需花费3000多元就可以拥有一台联想电子商务电脑,并且免费获得一个价值3000多元的企业网站。

在如今这个互联网时代,企业用户通过电子邮件办公和商务交流已成为趋势。联想

扬天电子商务电脑可以为企业免费提供一个20G的企业邮箱和20个子邮箱。只要使用扬天电子商务电脑申请顶级域名,就将自动获得以该域名为后缀的企业邮箱。使用企业邮箱,企业无需自己投入硬、软件设备和设置专门的技术人员管理、维护,节约了企业在信息化方面的投入,节省了企业的运营成本。

此次新推出的联想扬天电子商务电脑不仅拥有企业建站、企业邮箱、浏览分析等功能,同时,也在衣食住行等各个方面为中小企业提供了全面服务。

联想扬天电子商务电脑还保持原本联想扬天为人们所熟悉的应用,如“通讯中心”、“安全中心”、“拯救系统”等。同时,由于中小企业用户缺乏专门的IT维护人员,联想扬天电子商务电脑加强了产品的易用性,让各种强大的功能被用户所熟知,并大量采用“向导”式和“图文交互”式界面,让用户在通俗易懂的提示下,更加方便地完成各种功能的操作。

联想扬天电子商务电脑以用户的需求及使用感受为出发点,采用了多项绿色技术,以保证用户身体健康不受影响。联想扬天电子商务电脑采用了银离子杀菌的抗菌键盘,能有效地防止大肠杆菌、常见细菌附在键盘上。由于采用的是永久性材料,该系列抗菌键盘的设计时长为10年以上。

## 海量存储 250G成主流 BenQ抗摔移动硬盘250G 599元

随着社会节奏加快,人们对数据存取也提出了“随时随地”的新要求。相对稚嫩的闪存存储及小容量的U盘,移动硬盘由于存储量大、读取迅速、安全性好等优势,显得更加成熟与实用。

近日,移动存储领导厂商明基BenQ再引风气之先,将旗下抗摔移动硬盘DP303的250G大容量版以599元火爆价格推出,而传输速度达到30兆/秒的SATA口DP310S的250G大容量版也仅售699元,再度创下移动硬盘2.4元/G存储成本的新低,推动产业健康升级。

BenQ DP303、DP310S系列移动硬盘,均沿袭了BenQ特有的“零接触磁头”,令磁盘即便在带电工作时,也不会因为外来冲击力划伤磁道,令抗震、抗摔

能力大为加强。DP303通过了2米的高空跌落测试;DP310S更内置3D智能抗震芯片,从3米高空跌下仍安然无恙。

除了大容量、安全性好、性价比高等,DP303和DP310S也全力引领尚品风尚,钢琴镜面加上“混搭”的设计风格,令很多专业媒体人士也大呼“惊艳”;而随赠的金士顿杀毒软件通行证和两年质保的金牌售后保障,则彰显了BenQ大品牌的细致之处,令用户享有海量的保障。

与去年同期相比,250G大容量移动硬盘价格已有33%降幅,这使得许多消费者开始以“行动”代替“心动”。某权威IT网站的调查显示,超过44%的用户将首选250G而不是160G的存储设备。从机构采购

的数据来看,250G移动硬盘也将毫无悬念地取代160G,成为跨年度新主流。

南京庄周实业有限公司 025-86883931

南京辉恒创志科技有限公司 025-83699903



## 越时空 经典老手机 评估组成立

昨日,记者从越时空通信广场了解到,由电信运营商、手机评估专家等成员组成的旧手机评估机构从本周末开始将在越时空通信广场内实施现场评估。市民朋友可以将身边的旧手机送到现场进行评估,以断定其价值,此外,越时空博物馆的100多部经典老手机也将会在近期陆续得到专家们的评估,请老手机持有者耐心等待。具体评估时间,周六、周日,下午2:00-4:00。

快报记者徐勇

## 企业普及ERP信息化 交流会日前召开

日前,著名的信息化服务商用友软件在南京市江宁区召开了一场ERP信息化现场体验会,100多家来自南京各大企业的负责人将会议现场挤得爆满。在会议过程中,南京航天晨光特种车辆厂相关领导作为成功实施信息化的示范者同与会者进行了详细的交流。

据介绍,航天晨光特种车辆厂是专门生产各种特种车辆的企业,在实施信息化之前,企业存在着“信息化孤岛”严重,信息无法共享;业务流程不明确,管理规则不固化,采购缺乏监控,操作不透明等现象,而在实施了信息化后,企业明显地感觉到了企业的业务流程得到了优化,强化了财务监控、规范

了采购管理,提高了实时办公的效率。用友软件江苏区域分公司杨总表示,ERP系统是对企业内大部分的“人、财、物”和“采、产、销”的资源进行管理的信息系统,其核心功能就是计划成本和控制。航天晨光正是借助于ERP系统提升了企业的效率与竞争力。在经验交流过程中,南京航天晨光钱允先总信息师还表示,企业要实施ERP必须有企业领导的支持,合格的企业实施小组,正确和适宜的实施方案等几大关键的要素。此外,面对当前比较严峻的经济形势,有不少与会者表示,企业的信息化在当前的危机中也有着保驾护航的作用。

快报记者徐勇

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司

www.njcatv.net

# 互动电视 我的碟屋

互动电视——带给您最高视听享受的有线数字电视 10000多部(集)电影、电视剧,每天看不停……

互动电视机顶盒功能特点:

- 技术先进:具备普通数字电视全部功能;普通/互动电视一键切换!
- 图像清晰:全标清节目,不受带宽限制,画面清晰流畅。
- 内容丰富:内容海量:1万小时节目在线,10万小时节目库存,电影电视新闻体育等1人栏目每天更新,随点随播!
- 操作便捷:选时播放,快进快退;未看完的节目30小时自动记忆!
- 频道回看:央视新闻、体育等热点频道3天以内随时回看,精彩不再错过!
- 经济实惠:经济实惠:互动点播0.2元/片,次起,30小时免费缓存、重看!无额外缴纳有线电视费!
- 一机多用:看电视、点电影、上网……一台盒子,多种用途,超实惠!
- 新功能:互动游戏、卡拉OK、交互蓝光查询、在线缴费……新功能不断增加中……

广电网络9大营业厅均可办理 24小时客服热线:96296